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Tájékoztatás az atlétikai szakosztály alapításáról, valamit javaslat a „Magyar 

Csapatbajnokság – Nyugat Elődöntőjének” megrendezésére 

 

Tisztelt Humán Bizottság! 

A Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője, Csillag 

Balázs tájékoztatja a Bizottságot, hogy 2016. január 1-től megalakult és megkezdte 

működését a Sportközpont Atlétikai Szakosztálya.  

A szakosztály megalapításával egy évek óta húzódó problémát sikerült megoldani. A 

megalakulást megelőzően többszöri egyeztetés történt a városban működő atlétikai 

egyesületekkel, valamint a Magyar Atlétikai Szövetséggel is. Együtt meghatározták az 

átszervezés módját, feltételeit, melynek feltételei alapján a vezetők és az edzők maguk 

döntöttek a csatlakozásról.  

A Sportközpont 4 fő edzőt és az általuk foglalkoztatott közel 100 sportolót vett át az 

egyesületektől. A Szakosztály az országos szakszövetség tagjaként regisztrált, így a sportolók 

versenyeztetésének adminisztratív és szakmai feltételei biztosítottak.  

A sportág eredményesebbé tétele és népszerűsítése mellett cél, hogy újra országos 

jelentőségű atlétikai verseny legyen Szekszárdon. Ezt a törekvést a Magyar Atlétikai 

Szövetség is támogatja. Ennek következtében 2016. május 14-15-én Szekszárd lesz a 

házigazdája a „Magyar Csapatbajnokság Elődöntő – Nyugat” versenyének.  

A verseny megrendezésének összköltsége 1.090.000-,  Ft. A Bizottság támogatása szükséges 

lenne, ahhoz, hogy egy színvonalas versenyt tudjon Szekszárd városa rendezni. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára. 

 

Szekszárd, 2016. január 8. 

 

 

         Csillagné Szánthó Polixéna 

          Humán Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat 

 

 

Tárgy: Tájékoztatás az atlétikai szakosztály alapításáról, valamit támogatási kérelem a 

„Magyar Csapatbajnokság Elődöntőjének” megrendezésére 

 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a 
szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 
tájékoztatóját elfogadja és gratulál az új Atlétikai Szakosztály megalakulásához. 
 

2. A Bizottság megköszöni az Sportközpont eddig végzett munkáját és a jövőre 

vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván. 

 
3. A Bizottság javasolja az Sportközpont Atlétikai Szakosztályának, hogy a jövőre 

vonatkozóan keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik 

szervezéséhez. 

 
4. A Bizottság támogatja a „Magyar Csapatbajnokság Elődöntő – Nyugat verseny 

rendezési költségeit ………. Ft összeggel a 2015. évi Működési célú Tartalékkeret 
terhére.  

 
5. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Igazgatóságát, hogy a 

Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. Atlétikai 
Szakosztálya részére készítse elő a támogatási megállapodást, valamint felkéri a 
Gazdasági és Informatikai Igazgatóságot a támogatási összeg átutalására. 
 
 

Határidő: 2016. január 18. 
  5. pont tekintetében:  2016. február 29. 
 
Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök 
  dr. Főfai Klára igazgatóság-vezető 
  5.pont tekintetében:  Pál József igazgatóság-vezető 
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